

„Советский артист“ № 4 М., 24 окт. 1974 г.

Направленная, целеустремленная работа

Учебный год в системе политического просвещения в аппарате дирекции начался с некоторыми трудностями: не сразу были утверждены пропагандисты, нечетко и несвоевременно определился состав теоретического семинара и группа занимающихся в филиале Университета марксизма-ленинизма. Сейчас положение стабилизировалось, занятия проходят регулярно, с хорошей посещаемостью.

Успешно учатся в филиале Университета марксизма-ленинизма работники дирекции Т. Сычева, М. Полунеев, В. Зарубин, Л. Ревич, Л. Рыбакова, Ф. Павлюченков, Г. Васильев. В то же время есть тревожный симптом — отсев слушателей из Университета по различным причинам.

На высоком идейно-политическом и профессиональном уровне проводит занятия в теоретическом семинаре, где изучаются вопросы экономической политики и практики нашей партии, пропагандист — доцент А. Хачатуров. Участники семинара с большим интересом слушают лекции, получая из них немалую пользу для улучшения качества своей работы.

Пропагандисты Т. Морозова и А. Малафеев в своих регулярных беседах-занятиях широко освещают события международной и внутренней жизни нашей страны, расширяют политический кругозор слушателей, на конкретных примерах показывают успехи нашего народа в коммунистическом строительстве, тесно увязывают события в стране и за рубежом с конкретными задачами коллектива.

Прошедший юбилейный, 1977 год дал богатейший материал пропагандистам для разъяснения политики нашей партии по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, и пропагандисты коллектива

дирекции умело и доходчиво передают слушателям содержание материала.

Большую роль как дополнительного источника знаний имеет наглядная агитация. В помещении дирекции она систематически обновляется и отвечает требованиям сегодняшнего дня. Активное участие в оформлении стендов принимает комсомольская организация дирекции (секретарь Л. Глазкова).

З. Гуцина — главный бухгалтер театра. И вряд ли кто-нибудь сомневается в том, насколько велик объем ее основной работы. Но, несмотря на занятость, Зинаида Васильевна как политинформатор почти ежедневно проводит беседы в своем цехе. Пример добросовестного отношения к партийному долгу по пропаганде идей марксизма-ленинизма и разъяснению повседневных задач коллектива показывают коммунисты М. Давыдов, М. Полунеев, Н. Кругликов, В. Зарубин и другие. Они выступают в своей стенной газете, в многотиражной газете «Советский артист», вносят конкретные предложения на собраниях, проводят индивидуальную воспитательную работу с сотрудниками коллектива.

Идеологическая работа в коллективе дирекции носит целеустремленный характер, и, являясь составной частью комплексного воспитания, способствует и будет способствовать улучшению работы аппарата дирекции по обеспечению выполнения творческих, инженерно-технических, хозяйственных и социально-бытовых задач театра, определенных комплексным пятилетним планом развития Большого театра и КДС.

Ф. СКУГАРЕВ,
заместитель секретаря
партийного бюро
коллектива дирекции.